

Виктор вышел из кабинета и тут же сел за свой рабочий стол и тупо уткнулся в выключенный монитор компьютера, через несколько секунд он услышал, как щелкнул дверной замок начальницы. Что он сейчас, только что увидел? Юля делала Лидии Ивановне куннилингус? Или мне так показалось просто? Да нет! Точно не показалось! Но я же джентльмен! Я же сделаю вид, что ни чего не видел и ни чего не было! А может лучше сейчас уйти, может? А как уйти? Я купил необходимый Лидии Ивановне жесткий диск, да и как уйти я же на рабочем месте. Но она очень зло крикнула в его сторону, что бы он убирался и вряд ли будет сейчас рада видеть его. Нужно дождаться и сделать вид, что я ни чего не понял – думал Виктор и тогда всё пойдет по прежнему, как и раньше. А что было раньше? Они что любовницы? Хорошо, что я увидел, как Юля лижет Лидии Ивановне, а не наоборот, а то было бы куда неприятнее и тогда точно бы он потерял такую высокооплачиваемую работу и ему пришлось бы идти в армию. Ведь именно Лидия Ивановна одним своим звонком куда надо решила вопрос с его полугодовой отсрочкой! Она вообще крутая, деловая и имеет огромные связи. Он даже вспомнил, как она помогла так же не напрягаясь устроить его мать в лучший санаторий области, за что он ей был безмерно благодарен. И теперь он ей обязательно докажет свою преданность! Он будет нем как рыба и слеп как крот! Но, как это сказать самой Лидии Ивановне? Как сказать ей, что я ни чего не видел и не слышал и не понял? Блин, а давно ли они любовницы? Виктор стал в памяти перебирать файлы воспоминаний, где и когда они могли оставаться одни, как они дошли до такого? До какого? Вдруг сам себя в мыслях перебил Виктор – что женщина не может быть счастлива и... он стал сравнивать отношения Лидии Ивановны к Юлии до этого момента и у него не складывалась картина и пазлы, ведь Лидия Ивановна всегда держалась к ней холодно! Даже он, Виктор был более близок к начальнице и это всегда бесило Юльку! Так может Юлька то просто играла роль, а сама просто следила за Виктором? Зачем? Для чего? Виктор ломал голову что же произошло и что происходит, да и как будет теперь развиваться события в дальнейшем? Он пытался чуть прислушиваться, что происходит в кабинете но злополучная камера про которую он теперь то уже точно помнил не давала ему приблизиться к двери и приставить ухо и поэтому Виктор ни чего не слышал и ожидание, что будет и чего ждать его довело до дрожи в пальцах, но и было какое то волнительное сладкое возбуждение, он даже стал ловить себя на мыслях, что хотел бы на миг оказаться в месте Юлии между красивых, стройных ног Лидии Ивановны, хотя он не был пиздализом да и не нравилось ему это. Он как то попробовал пизденку на вкус в обмен на хороший минет но там был мимолетный поцелуй в лысый лобочек и чуть чуть смочив губы в мокрых и склизких губках он тут же поднялся и потребовал от своей девушки минет и тайно возбуждаясь от этого поцелуя разрядился прям в рот, а когда он кончил и прошло возбуждение ему стало противно и от того, что он поцеловал пизденку и от того, что девушка со следами спермы на губах пыталась его поцеловать. Всё закончилось скандалом и расставанием. Конечно он вспомнил и совокупление с туфельками Лидии Ивановны. Блин – он замотал головой словно раскидывая мысли в сторону – так, что Лидия Ивановна смотрела его выкрутасы с мастурбацией на её туфельки или всё же пронесло? И зачем ей жесткий диск? А может...

Дверной замок открылся и ручка опустилась вниз, дыхание Виктора перебило, холодный

пот выступил по всему телу, на лбу появились крупные капли испарины, сердце колотилось и вырывалось из груди, он опять уткнулся в монитор и только сейчас понял что даже не удосужился включить компьютер.

Зайди – он услышал не громкий и подавленные голос Юлии, саму Юлию он не видел, видимо она стесняясь показаться на глаза сказала это в открытую дверь находясь всё так же за ней.

Виктор медленно встал и на ватных, почти не своих ногах пошел в сторону приоткрытой двери, которая ему показалась какой то страшной пещерой в которой сидит змей Горыныч и который испепелит его сейчас, но идти нужно и Виктор преодолевая себя приближался к ужасной двери в кабинет, где его ждала неизвестность и он конечно же помнил, как зло он был только что выставлен из него.

Зайдя скромно в кабинет Виктор увидел довольно спокойную Лидию Ивановну, которая сидела на своём дорогом, кожаном кресле, за своим шикарным Т-образным столом, стол был длинный и предназначался для совещаний и поэтому расстояние от двери до самой начальницы было приличное, за столом с боку сидела склонив голову Юлия, руки были на столе, в замке и она чуть отвернулась от только, что вошедшего Виктора пытаясь спрятать свое румяное от стыда лицо. Около стола лежал скомканный лист А4, который Лидия Ивановна бросила в так бесцеремонно залетевшего Виктора. Он зашел в кабинет и сделав полшага вперед, потом сделал полшага в сторону и чуть опустил голову, как нашкодивший ребёнок, в руках он дрожащими пальцами перебирал коробочку с жестким диском.

дверь в приёмную закрыл? – сухо и ровно спросила Лидия Ивановна

нет – замотал виновато головой Виктор

ну так иди закрой! – так же ровным голосом, но с ноткой доминирования потребовала строгая и красивая руководительница. Виктор тут же вышел из кабинета и пройдя к входной двери ведущий в коридор закрыл её с внутренней стороны оставил в замке ключ. Потом он повернулся и его опять, как будто, что то держало, не пускало в этот кабинет, он понимал, что закрыв входную дверь он сейчас отрезал себя и этих девушек от остального мира и он так же понимал, что сейчас состоится какой то очень важный в его жизни разговор и он просто обязан повести себя как джентльмен и попытаться, что самое главное сохранить свое рабочее место. Он снова вошел и под давящим взглядом Лидии Ивановны так же встал около двери сбоку. Виктор ощущал сильное волнение и у него даже немного кружилась голова, он очень хотел сесть на стул, но без разрешения Лидии Ивановны этого сделать было просто не реально.

ну что Витя? Что мы будем теперь делать то? – Лидия Ивановна сидела за столом в позе руки на столе и крутя в пальцах свою любимую, дорогую, золотую ручку

Я...- хотел, что то сказать перебитым дыханием голосом Виктор, но Лидия Ивановна его тут же остановила. Виктор удивился, что она его назвала Витей, что ни когда ранее не делала, это было даже, как то мило. Он так же краем глаза заметил на кожаном диванчике в углу лежали кружевные трусики, чьи они он конечно не знал, но теперь он точно знал, что их любовь после того, как они закрылись была именно на этом диванчике.

мне не важно, что Ты! Заткнись и слушай! – уже чуть повысила голос начальница – всё, что ты тут увидел зайдя так не к месту; это правда! Тебе ни чего не показалось! Юля отсасывала мне на свою новую должность! И будет сосать! Которую я в принципе готовила для тебя! – она ткнула указательным пальцем в его сторону – Но вот теперь

Витенька у тебя два пути! Первый ты вылетаешь отсюда с волчьим билетом и...

&#8212; я не... -хотел, что то сказать Виктор, но Лидия Ивановна даже встала оперевшись на стол обеими руками ударив громко по нему, да так что Виктор вжал плечи и ещё ниже опустила свою голову Юлия.

&#8212; ЗАТКНИСЬ! – крикнула она – ещё раз раскроешь рот без моего разрешения и мы закончим разговор на первом варианте! Понял? – она сделала паузу и когда Виктор утвердительно кивнул, продолжила, обходя свой стол и оперевшись попойкой на него продолжила, скрестив руки на груди – значит вылетаешь отсюда, как пробка и улетаешь напрямиком в армию, куда следом летит видеозапись с твоим вчерашним сексом с моей туфелькой и эта же запись будет в топе на каждом браузере! – глаза Виктора округлились и он сложив ладони перед грудью встал на колени

– не надо! Пожалуйста я готов я готов...

&#8212; всё же какой же ты непослушный мальчик у меня! – немного сменила тон Лидия Ивановна, ей явно понравилось то, что он так быстро понял своё положение и встав на колени дал ей понять, что этот вариант его совсем не устраивает и теперь его можно уже, как выдохнувшегося карася тащить на берег, где она его подцепит своим садком и начнет жарить на медленном огне.

Прислано: Пилоточник